

# 华宏人



伍仕 WUSHI 江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料  
2020年5月1日 第4期 总第177期 注意保存

## 江阴市委书记王进健一行 莅临华宏集团调研

## 衢州市王良春副市长一行 来访华宏科技



绩给予充分的肯定,且针对华宏集团提出了建议和意见。他表示,市政府一定全力支持企业发展,同时提出三点希望:一要做好实体、打开市场,确保主营业务实现快速增长,坚持采用先进的生产技术和科学的管理方法推动企业做大做强、做

精做优;二要加强交流、加深合作,进一步促进企业降本提质,在技术引进来、企业走出去的过程中加快发展;三要加大研发、夯实后劲,打造全国乃至国际一流的企业。

华宏集团董事长胡士勇对王书记一行于百忙中拨冗前来指导工作表示衷心感谢,并表示将继续发挥企业自身优势,勇担时代使命,为“强富美高”新江阴建设作出新的贡献。

4月20日,衢州市副市长王良春携衢州市经信局、协作中心、发改委等相关部门领导莅临华宏科技调研走访,华宏集团董事长胡士勇、总经理胡品贤、华宏科技总经理胡品龙等热情接待。

会议座谈前,总经理胡品贤陪同王良春副市长一行参观了集团展厅,对各子公司作了简要介绍。展厅内大家相互交流,气氛活跃,纷纷感受到了企业文化的感染和熏陶。

座谈会上,董事长胡士勇对王良春副市长一行的到来表示欢迎,并简要介绍了华宏科技的发展历程。华宏科技作为再生资源龙头企业,自2011年上市以来,目前已形成“1+8”

的发展规模,他希望双方以此为契机,通过互动和交流,助力产业做大做强,推动经济社会全面协调发展。

王良春副市长高度赞扬了华宏科技,他表示,华宏科技是行业的标杆,而衢州拥有省内最大的废旧汽车报废市场,他相信,华宏科技与衢州有着广阔发展的前景。同时,他介绍道,衢州素有“四省通衢、五路总头”之称,他邀请大家至衢州考察调研。



## 华宏村工会联合会召开2020年工会工作部署会议

3月16日,华宏村工会联合会在村委会议室召开2020年工作部署会议,会议由华宏村工会联合会主席胡冬明主持,各村属企业工会主席参加。

会上,胡冬明主席指出,2019年,各村属企业在华宏村党委的正确领导下,全面落实公司发展战略方针,认真落实了2019年各项工会工作目标任务,为促进民主管理、维护员工权益,构建和谐企业作出了积极的努力。随后,对2020年工作提出了几点要求:

### 一、健全民主管理,认真履行工会职能。

公司工会组织要积极发挥桥梁纽带作用,认真履行工会职能,全心全意为广大员工服务。把表达和维护广大员工利益作为工会工作的出发点和落脚点,通过宣传栏等方式进行公开,让员工随时了解企业的方针、政策、各类规章制度和公司发展动态,积极倡导公平、公正、公开的理念,保持与员工沟通交流,调动员工的主动性,营造一个和平共处、宽松和谐的氛围,促进企业健康发展。

### 二、强化人文关怀,深入开展工会帮扶活动

公司要深入地开展帮扶活动,把这项暖人心、聚人心、得人心、稳人心的工作做深做细。要将困难员工档案进行常态化管理,主动深入基层了解情况,了解反映员工的利益诉求,帮助员工解决实际困难。

### 三、完善工会自身建设,提升整体工作水平

要不断加强工会组织、队伍自身建设,钻研业务。抓好工会特色工作,围绕工作要点中的重点工作,开拓创新,在“新”上做文章,在“特”上下功夫。

## 无锡市企业联合会调研走访华宏集团

4月16日,无锡市企业联合会、无锡市企业家协会会长林国忠、副会长杨凯、副会长兼秘书长尹晨一行调研走访华宏集团,了解抗疫复产情况,并对省、市优秀企业家胡士勇及企业员工致以问候。

会上,董事长胡士勇向林会长一行介绍了两个方面情况:一是华宏村及华宏集团的发展情况。经过全体华宏人三十多年的努力,华宏村已从过去的千人小村、贫困村,变成村级经济过亿的万人大村和经济强村;集团也

从小到大,从弱到强,成为中国企业500强、中国制造业企业500强的大集团。二是抗疫复产情况。公司于2月16号实行首批复工复产,期间也碰到物资运输不畅、职工返岗困难等堵点,通过多措并举,有效化解了矛盾,至今已全面复工达产,一季度达产率80%,开票销售额比去年同期略有增长。

林国忠会长对华宏集团所取得的成果表示祝贺,并表示,将利用协会平台,积极为企业化解风险,为企业发展助力。

## 简讯

» JIANXUN

近日,江苏省人民政府发布了《关于2019年度江苏省科学技术奖励的决定》,由华宏科技牵头,南京航空航天大学、常熟理工学院、常州大学联合申报的《废旧汽车高效资源化拆解回收关键技术及自动化成套装备》获科技进步三等奖。

4月9日下午,周庄镇总工会召开2020年度工会工作部署会,并对2019年度工会工作进行了总结表彰。其

中,华宏村工会联合会获得村工会联合会先进单位称号、“安康杯”竞赛优胜单位荣誉称号;华宏集团工会获得企业工会先进单位称号;胡冬明、顾武英荣获优秀工会工作者称号;在科技创新成果项目中,华宏科技徐益民的《钢板破碎剪切系统的研发》荣获二等奖,华宏科技杨建的《破碎料热压成型线的研发》荣获三等奖;在合理化建议项目中,华宏科技陈权武的《改进破碎机箱体焊接工艺的建议》荣获一等奖,和宏精工胡天明的《熔炼工段由空心锭代替实心锭的建议》、华宏科技胡敏珠的《改善油缸活塞杆划痕的建议》荣获二等奖,华宏科技余朝清的《改进龙门剪箱体链条拖轮的建议》荣获三等奖。



## 华宏科技与新疆众鑫赢举行合作授牌仪式



4月7日上午,华宏科技与新疆众鑫赢再生资源有限公司合作授牌仪式暨产品展示会在新疆乌鲁木齐

隆重举行。新疆供销集团党委副书记、董事、总经理陈波,宝钢集团新疆八一钢铁有限公司党委副书记、总经理吴彬,新疆再生资源集团有限公司党委书记、董事长张述新,新疆众鑫赢再生资源有限公司董事长邵红卫,华宏集团董事长、华宏科技董事长胡士勇,华宏科技总经理胡品龙参加活动。

授牌仪式开始,宝钢集团新疆八一钢铁有限公司党委副书记、总经理吴彬指出,众鑫赢与华宏科技的合作将使得该区废钢加工装备水平升级,经处理后的废钢质地更紧密,回炉炼钢时可大大降低熔损率。

随后,新疆再生资源集团有限公司党委书记、董事长张述新表示,众鑫赢将借助华宏科技设备的优势,不断提高装备水平和加工能力,利用供销社遍布全疆的网络,加快在全疆建设再生资源产

业园区和废钢回收加工基地,他希望双方能发挥各自优势,强强联合,实现共赢,为提高新疆再生资源行业装备水平,促进循环经济发展作出贡献。

最后,华宏集团、华宏科技董事长胡士勇表示,此次华宏科技与众鑫赢的合作,是一次强强联合的战略合作,双方优势的结合将使之成为经济持续发展的新动力,形成绿色发展的新优势。希望双方通过常态化的互动和交流,推动提升合作层级,拓展合作深度,扩大合作成果,以苏疆两地的合作示范效应,吸引更多废钢回收大户加盟扩容,实现产业做大做强和互利共赢,为实现两地经济携手发展贡献力量。

华宏科技与众鑫赢的合作,开启了两家公司一个平台的合作,必将为行业发展作出更大贡献。华宏科技也将不断开发适合行业的各种新产品,并在努力做好产品质量的同时,做好服务工作,依托双方合作平台,在大西北地区开拓更大的市场。

## 华宏科技与上海钢联举行战略合作签约仪式

4月9日,华宏科技与上海钢联双方围绕区域年度会议、官方网站平台、手机微信APP平台进行品牌推广,并就共同推出的破碎线生产指数等合作项目正式举行战略合作签约仪式。

华宏科技董事长胡士勇、总经理胡品龙、副总经理朱大勇、副总经理陈方明、各区域经理,中国废钢铁应用协会秘书长孙建生,上海钢联董事长朱军红、钢材事业部废钢部经理徐艳俊参加本次签约仪式。

签约仪式中,中国废钢铁应用协会秘书长孙建生对此次华宏科技与上海钢联的合作表示肯定,他称这是工业化4.0时代与大数据时代相结合的产物,我们有理由相信设备行业指数在双方合作推动下将对废钢行业产生非常明显的趋势化分析,双方的强强联手必将共同推进废钢行业的发展。

签约仪式后,上海钢联董事长朱军红表示,当前国内废钢产业正在逐步恢复,废钢加工企业复工

复产率已达到85%左右,废钢在钢铁产业中的位置也越来越重要越来越关键。废钢加工设备企业作为推动废钢产业发展和进步的中坚力量,技术的改革进步与大数据时代的相辅相成必将带来新的活力和契机。

华宏科技总经理胡品龙借此次机会,向孙秘书长和钢联阐述了华宏科技未来的发展计划,他表示,要不断加强自身产品质量、服务质量,靠自身的品牌打造未来的市场。

华宏科技董事长胡士勇对孙秘书长及钢联各位领导的到来表示欢迎,也对钢联对企业的服务表示感谢,更希望双方在未来的合作中资源共享,向更高的发展方向努力。

志存高远,展望未来,华宏科技将一直秉承“以科技创新为先导,以服务客户为宗旨,以市场价值



为中心”的企业理念,以不懈的努力赢得客户的信赖和支持,为国内废钢加工行业的完善与发展增添助力,为循环经济发展作出更大的贡献。

## 和宏精工:调整布局再出发

4月9日,和宏精工总经理胡汉全主持召开工作会议,重点部署落实在疫情防控常态化条件下如何来确保完成全年目标任务。会议特邀集团总经理胡品贤列席,和宏精工营销副总陈刘荣、总工程师文继有及各部门负责人参加了本次会议。

会议首先由和宏精工总经理胡汉全向与会人员汇报甘肃和宏新材料有限公司的前景和工作进展情况,同时对二季度的工作计划提出了要求,他

指出,无论是甘肃和宏,还是母公司双方,必须步调一致,以攻坚克难、全力抢占市场为前提,以技术创新、精细管理降本为基础,以树立品牌、提升质量为宗旨,确保2020年经营目标的超额完成。

随后,营销副总陈刘荣、总工程师文继有及各部门负责人分别对一季度工作进行了总结汇报,并结合实际情况,对二季度工作作了部署规划。

华宏集团总经理胡品贤提出,甘肃和宏新材料有限公司的成立是和宏精工提升企业未来发展竞争力的重要战略布局。国家要寻找强大的盟友,企业也要寻找能够守望相助、共同发展的盟友。同时,她对今后的工作提出了“三个转变”和“四个要求”。“三个转变”即转思想,就是转格局。不谈格局就要出局,就要淘汰。疫情影响下的经济发展态势会形成常态,要做好长期斗争的准备。转变思想就是转变格局,企业管理者必须从企业上下游生态链竞争、企业生产成本及利润空间精细化核算管理、供应链渠道竞争中转变企业经营思想和经营格局,才能使企业持续高质量发展。转方法,就是转效

益。同一件事情不同的人用不同的方法结果都是不一样的,收获的价值和效益也不一样。我们需寻找一些优质合作商,共同谋求利益。一转商业战略模式。商业战略模式过时了,需借一些新的资源、新的力量来冲击我们自己。二转管理者的管理方法、转企业的治理方法。以时间维度来算,要算到每一天每一周;以生产维度来算,算到每一个工段。大工段化为小工段,每一个工艺,每一条生产线,越细越好。转作风,就是转成效。现在这种非常态的环境中,作风不转没有前途。必须结合华宏集团2020年的工作方针,转工作作风,全方位转型,做好人才建设。要考虑主动开拓市场,保证企业抗风险的能力。“四个要求”即人员工效,每个人每天是否满负荷工作,工效是否全部发挥出来;流程规范,流程要全,负责人要有管理责任,要对事负责;制度完善,学习取长补短,特别是在六项管理方面:采供、生产、质量、技术、人才和财务管理;党建核心,始终以党建引领促发展,凝心聚力奏实效来开展工作。党建是一个桥梁,一个纽带,需把党建和工作融为一体,相互促进。

奋斗创造历史,实干成就未来。让我们用激情和汗水创造新的业绩,用智慧和勤奋谱写新的篇章。

